



OSNOVNA ŠOLA
Lucijana Bratkoviča Bratuša
RENČE

Trg 31, 5292 Renče

OBČINA RENČE - VOGRSKO			
projeto		25-05-2021	
org.en.	število	l.p.	ved
Vid	014 10-13/2021	-2	

telefon: 05 39 858 01

fax: 05 39 858 19

e-mail: oslbb@os-rence.si

OBČINA RENČE – VOGRSKO

Bukovica 43

5293 VOLČJA DRAGA

Številka: 406-3/2021-3

Datum: 24.05.2021

ZADEVA: Predlog sistemizacije delovnih mest in organizacije dela v vrtcu za šolsko leto 2021/22

Pošiljamo vam naš predlog sistemizacije delovnih mest v vrtcu in organizacije dela za naslednje šolsko leto z obrazložitvami. Število zaposlenih je odvisno od števila otrok, ki obiskujejo vrtec, od števila oddelkov, ki se oblikujejo na podlagi veljavnih normativov, od notranje površine vrtca, poseben izračun pa se uporablja za določitev delavcev v kuhinji.

Prosimo vas, da k predlogom za oblikovanje oddelkov, normativov v posameznih oddelkih in sistemizaciji delovnih mest v vrtcu za naslednje šolsko leto podate pisna soglasja.

Vrtec vpisuje otroke novince celo leto, enkrat letno pa izvede vpis otrok za naslednje šolsko leto. Podatki o številu otrok za naslednje šolsko leto še naprej izvajamo v 8 oddelkih na dveh lokacijah (Renče, Bukovica). Temu primerno se predlaga tudi sistemizacija delovnih mest zaposlenih v vrtcu za naslednje šolsko leto.


Bogomir Furlan

Ravnatelj



Priloga 1: Predlog za oblikovanje oddelkov OE VRTEC za šolsko leto 2021/22

Priloga 2: Predlog za sprejem sklepa o manjši notranji igralni površini na otroka

Priloga 3: Predlog sistemizacije delovnih mest v vrtcu za šolsko leto 2021/22

Priloga 4 : Izračun delovnih mest, kuhinja - tabela

Priloga 1: Predlog za oblikovanje oddelkov OE VRTEC za šolsko leto 2021/22

OBRAZLOŽITEV

Normativi za oblikovanje oddelkov so določeni v Zakonu v vrtcih (Ur. list RS, št. 100/2002-UPB2 s spremembami) in Pravilniku o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (UL RS št. 27/14, 47/17 in 43/18). Skladno s 24. členom Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje **določi vrtec vrsto in število oddelkov ter število otrok v oddelku v soglasju z občino ustanoviteljico**. Oddelki se oblikujejo pred začetkom tekočega šolskega leta za celo šolsko leto.

Predšolska vzgoja v vrtcih poteka v **dveh starostnih obdobjih**:

- prvo starostno obdobje: otroci v starosti od enega do treh let in
- drugo starostno obdobje: otroci v starosti od treh let do vstopa v šolo.

Pri oblikovanju oddelkov se šteje, da sodijo v oddelek drugega starostnega obdobja otroci, ki bodo do konca koledarskega leta dopolnili najmanj tri leta starosti.

Pri določanju števila otrok v oddelku se upošteva tudi **igralna površina na otroka**, ki je določena v pravilniku, s katerim se ureja prostor in oprema vrtca.

Skladno s 25. členom Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje vrtec lahko oblikuje **homogene, heterogene in kombinirane oddelke**. V homogene oddelke so vključeni otroci prvega ali otroci drugega starostnega obdobja v starostnem razponu enega leta, v heterogene oddelke so vključeni otroci prvega ali drugega starostnega obdobja, v kombinirane oddelke pa so vključeni otroci prvega in drugega starostnega obdobja.

V homogeni oddelek je lahko vključeno:

- v oddelek prvega starostnega obdobja najmanj 9 in največ 12 otrok;
- v oddelek drugega starostnega obdobja, v katerem so 3-4 letni otroci, najmanj 12 in največ 17 otrok;
- v ostale oddelke drugega starostnega obdobja najmanj 17 in največ 22 otrok.

V heterogeni oddelek je lahko vključeno:

- v oddelek prvega starostnega obdobja najmanj 7 in največ 10 otrok;
- v oddelek drugega starostnega obdobja najmanj 14 in največ 19 otrok.

V kombinirani oddelek je vključeno najmanj 10 in največ 17 otrok.

Občina, ustanoviteljica vrtca, lahko glede na razmere skladno s Pravilnikom o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje s sklepom **določi nižji normativ** števila otrok v posameznih oddelkih.

Občina, ustanoviteljica vrtca, lahko glede na razmere in položaj dejavnosti predšolske vzgoje v občini odloči, da se najvišje število otrok v oddelku **poveča za največ 2 otroka** (25. člen Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje).

V kombiniranem oddelku je lahko največ 7 otrok prvega starostnega obdobja. Za vsake tri otroke drugega starostnega obdobja manj, se lahko poveča število otrok prvega starostnega obdobja za enega otroka. Normativ za kombinirani oddelek se uporablja, če so v oddelku vsaj 3 otroci prvega starostnega obdobja.

V heterogenem oddelku drugega starostnega obdobja je lahko največ 10 otrok, ki do konca koledarskega leta dopolnijo tri leta.

Če sta v oddelku prvega starostnega obdobja do 2 otroka, ki presegata starostni razpon enega leta, oziroma 4 otroci ali manj v oddelku drugega starostnega obdobja, se pri oblikovanju oddelkov uporablja normativ za homogene oddelke.

V posamezni oddelki sta lahko vključena največ 2 otroka s posebnimi potrebami na podlagi odločbe o usmeritvi. Če sta v oddelku že vključena dva otroka s posebnimi potrebami, med šolskim letom pa je usmerjen v program za predšolske otroke s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno pomočjo iz istega oddelka še en otrok s posebnimi potrebami, so lahko v oddelku do konca šolskega leta trije otroci s posebnimi potrebami. Če so v oddelku vključeni otroci s posebnimi potrebami, se lahko najvišje število otrok v oddelku, določeno v 25. členu pravilnika, zmanjša za največ 6 otrok. Če je z odločbo o usmeritvi določeno, da se najvišji normativ števila otrok v oddelku zniža, odloči o številu znižanja strokovna skupina vrtca. Strokovno skupino vrtca imenuje ravnatelj vrtca v skladu z zakonom, ki ureja usmerjanje otrok s posebnimi potrebami.

Pregled vpisa v vrtec za šolsko leto 2021/22

Glede na veljavno zakonodajo lahko starši na javni razpis za vpis otrok v vrtec vpišejo otroka ne glede na starost – od rojstva dalje. Vrtec na podlagi prednostne liste, starosti otrok ter prostih mest v posameznih oddelkih in enotah, vključuje otroke v vrtec. V vrtec so sprejeti tisti otroci, ki na dan, ko se otroka vključi v vrtec, izpolnjuje pogoja iz 20. člena Zakona o vrtcih – **otrok je dopolnil starost najmanj 11 mesecev in starši več ne uveljavljajo pravice do starševskega dopusta v obliki polne odsotnosti z dela.**

Skladno z 20. členom Zakona o vrtcih, vrtec najmanj enkrat letno objavi javni vpis novincev za naslednje šolsko leto. Razpis za vpis otrok v naš vrtec za šolsko leto 2021/22 je bil od 16. 3. do 17. 3. 2021. Sprejeli bomo vse v času razpisa vpisane otroke, nato pa vključujemo v vrtec tudi naknadno vpisane otroke.

Vrtec je glede na prosta mesta in starost vpisanih otrok za naslednje šolsko leto oblikoval oddelke, kjer je bila upoštevana možnost zasedbe **8 oddelkov in sicer 5 oddelkov v Vrtcu Renče in 3 oddelki v Vrtcu Bukovica.** Pri razporeditvi otrok po enotah oziroma lokacijah se po možnosti upošteva izbor oziroma želja staršev glede lokacije. V kolikor vrtec otroka ne more vključiti v enoto na željeni lokaciji, se ponudi staršem možnost vključitve otroka v enoto na drugi lokaciji.

Sprejeli smo lahko vse otroke s stalnim prebivališčem v Občini Renče-Vogrsko, ki do konca koledarskega leta izpolnjujejo starostni pogoj za sprejem v vrtec (11 mesecev). Staršem vseh sprejetih otrok smo poslali obvestilo o sprejemu otroka v vrtec in poziv k podpisu pogodbe o medsebojnih pravicah in obveznostih med vrtcem in starši. Starše smo prosili, da nam vrnejo podpisane pogodbe v 15 dneh od vročitve našega poziva k podpisu pogodbe. S podpisom pogodbe starši potrdijo vključitev otroka v vrtec.

Za naslednje šolsko leto smo glede na trenutno stanje (že vključenih ter letos vpisanih otrok za naslednje šolsko leto) oblikovali oddelke v skladu z veljavnimi predpisi, upošteva je maksimalno racionalno in gospodarno organizacijo.

Število vseh otrok

	ŠT. OTROK
VRTEC RENČE	80
VRTEC BUKOVICA	43
Skupaj	123

Tudi za naslednje šolsko leto bi **prosili za soglasje občine**, da se pri oblikovanju oddelkov lahko upošteva **fleksibilni normativ**, kar pomeni, da se v oddelkih, kjer je to potrebno, število otrok lahko **poveča za največ dva otroka**, kot predvideva pravna podlaga. Razliko med dejanskim številom otrok v oddelkih in najvišjim normativom (vsako prosto mesto) krije občina kot ustanoviteljica vrtca.

Glede na to, da do začetka naslednjega šolskega leta lahko pride do sprememb (izpisi otrok oz. umiki vlog za vpis in nato naknadni vpisi otrok s čakalnega seznama, podaljšane porodniške ipd.), lahko to pripelje tudi do preoblikovanj oddelkov z namenom čim bolj optimalne zasedenosti prostih mest. Po izkušnjah preteklih let vedno nekaj otrok, katere starši so vpisali v vrtec, kasneje ni vključenih v vrtec (zaradi različnih razlogov na strani staršev ali otroka), s čimer se sprostijo mesta. Ker ne vemo točno, kakšne bodo potrebe po vključevanju otrok v vrtec med šolskim letom, občinski svet prosimo, da pooblasti župana, da lahko po sprejetju našega predloga glede števila in vrst oddelkov ter fleksibilnega normativa sprejme **sklep o spremembi vrst/oblike oddelka in/ali upoštevanja fleksibilnega normativa za posamezni oddelek, če bo seveda to potrebno. Vse to posledično ne bi vplivalo na dodatne zaposlitve kadra in število oddelkov bi ostalo enako.**

Glede na število vključenih/vpisanih otrok in njihovo starost smo pri oblikovanju oddelkov upoštevali tudi **možnost t. i. fleksibilnega normativa**, kar povečuje (zakonsko predpisano) število otrok v oddelkih **do dva otroka**. Tako smo zagotovili večjo vključenost otrok v vrtec in potrebo staršev po vključitvi otroka v vrtec na želeni lokaciji.

Predlagamo, da v šolskem letu 2021/22 v Vrtcu pri OŠ Renče delo poteka v **8 oddelkih** – 5 oddelkov v Vrtcu Renče in 3 oddelki v Vrtcu Bukovica.

Skupine v šolskem letu 2021/2022

VRTEC RENČE

Starostno obdobje	Skupina/ starost otrok	normativ	št. otrok	letnik rojstva	opombe
2. starostno obdobje	HOMOGENA SKUPINA	17-22	22	2015+2016 2+20	
2. starostno obdobje	HOMOGENA SKUPINA	17-22	22	2017 22	
2. starostno obdobje	HOMOGENA SKUPINA 3-4 letni	12-17	15	2018 15	
1. starostno obdobje	HOMOGENA SKUPINA	9-12	12	2019+2020 9+3	
1. starostno obdobje	HOMOGENA SKUPINA	9-12	9	2020+2021 8+1	1 otrok vstopj dec. 2021 in en otrok jan. 2022
	skupaj		80		

VRTEC BUKOVICA

Starostno obdobje	skupina	normativ	št. otrok	letnik rojstva	opombe
2. starostno obdobje	HETEROGENA SKUPINA	14-19	19	2015+2016+2017 1+10+8	OPP
2. starostno obdobje	KOMBINIRANA SKUPINA	10-17	15 17	2017+2018+2019 3+8+4	
1. starostno obdobje	HOMOGENA SKUPINA	9 -12	9 10	2020 9	
	skupaj		43		

Priloga 3: Predlog sistematizacije delovnih mest OE VRTEC za šolsko leto 2021/22

OBRAZLOŽITEV

V skladu z Zakonom o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (UL RS št. 16/07, 36/08, 58/09, 64/09, 20/11, 40/2012-ZUJF, 57/2012-ZPCD-2D, 47/15-ZOFVI-J, 46/16-ZOFVI-L, 25/17-ZVaj) **določi sistematizacijo delovnih mest v vrtcih na podlagi normativov in standardov ravnatelj v soglasju z ustanoviteljem javnega zavoda.**

Zaposlitev novega kadra za sistematizirana delovna mesta v naslednjem šolskem letu 2021/22 bo potekala v skladu z zakonskimi predpisi.

Vzgojno dejavnost v javnem vrtcu opravljajo vzgojitelj, vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja, svetovalni delavec, organizator zdravstveno higienskega režima, organizator prehrane in drugi.

Število vzgojnega osebja je določeno na osnovi zakonsko navedene sočasnosti (sočasnost dveh strokovnih delavcev).

V naslednjem šolskem letu bi skupaj imeli 8 oddelkov vrtca, in sicer na dveh lokacijah:

- V Renčah 5 oddelkov in
- V Bukovici 3 oddelke.

Pravilnik o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (UL RS št. 27/2014, 47/17, 43/18) določa normative, ki so podlaga za sistematizacijo delovnih mest, potrebnih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje ter normativi za oblikovanje oddelkov vrtca ter spremstvo otrok. **Število zaposlenih je odvisno do števila otrok, ki obiskujejo vrtec, od števila oddelkov, ki se oblikujejo na podlagi veljavnih normativov, od notranje površine vrtca, posebne izračun pa se uporablja za določitev delavcev v kuhinji.**

Glede na število oblikovanih oddelkov za šolsko leto 2021/22 potrebujemo sledeči kader:

STROKOVNI DELAVCI

Naziv delovnega mesta	Število delovnih mest
POMOČNIK RAVNATELJA	0,475
SVETOVALNI DELAVEC	0,267*

*Normativ za svetovalnega delavca je vključen v delovno mesto pomočnika ravnatelja vrtca.

Obrazložitev: 6. člen Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje navaja, da v vrtcu pri šoli ravnatelj imenuje za pedagoško in organizacijsko vodenje oddelkov vrtca pomočnika ravnatelja. V okviru polne delovne obveznosti mora opraviti v vrtcu z 1 oddelkom 21 ur dela z otroki oziroma 28 ur svetovalnega dela na teden. Za vsaka dva oddelka več se mu obveznost zmanjša za 1,5 ure dela z otroki oziroma 2 uri svetovalnega dela na teden. Na podlagi 8 oddelkov mora pomočnik opraviti še 10,68 ur svetovalnega dela na teden.

Normativ za svetovalnega delavca je vključen v delovno mesto pomočnika ravnatelja, ki mora v okviru svojega dela opraviti tudi te obveznosti (pomočnik ravnatelja je pri nas svetovalni delavec-pedagog).

V skladu z veljavnimi normativi ima vrtec s 30 oddelki sistemizirano eno delovno mesto svetovalnega delavca (9. člen Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje). Kar pomeni za 8 oddelkov 0,267 zaposlenega svetovalnega delavca.

Naziv delovnega mesta	Število delovnih mest
ORGANIZATOR PREHRANE	0,133
ORGANIZATOR ZDR.-VARSTVENEGA REŽIMA	0,133

Obrazložitev: Po 10. členu Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje organizator prehrane opravlja polno obvezo za 60 oddelkov vrtca, prav tako organizator zdravstveno higienskega režima (ZHR).

Naziv delovnega mesta	Število delovnih mest
VZDRŽEVALEC RAČUNALNIŠKE OPREME VII/1	0,3

Obrazložitev: Po 15.a členu Pravilnika o dopolnitvah Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (UL 54/21) se v vrtcu pri šoli sistemizira delovno mesto tehničnega delavca – vzdrževalca učne tehnologije oziroma delovno mesto vzdrževalca računalniške opreme za 7 do 9 oddelkov v deležu 0,3, ob pogoju, da vrtec nima sklenjene pogodbe o opravljanju storitev za opravljanje del vzdrževanja računalniške opreme.

Naziv delovnega mesta	Število delovnih mest
VZGOJITELJ	8,00
VZGOJITELJ PREDŠOLSKIH OTROK -POMOČNIK	9,313
Skupaj:	17,38 ⇒ 17,313 ?

Obrazložitev: V okviru z zakonom in kolektivno pogodbo določenega polnega tedenskega delovnega časa vzgojiteljevo delo z otroki obsega 30 ur, delo vzgojitelja predšolskih otrok – pomočnika vzgojitelja pa 35 ur tedensko.

Delovna obveznost vzgojitelja predšolskih otrok – pomočnika vzgojitelja obsega sodelovanje z vzgojiteljem pri načrtovanju, izvajanju in pripravi vzgojnega dela v oddelku, samostojno izvajanje nekaterih dejavnosti predšolske vzgoje ter sodelovanje pri ostalih dejavnostih in opravljanje drugih nalog, povezanih z dejavnostjo vrtca.

Na osnovi 17. člena Zakona o vrtcih dnevni in poldnevni program izvajata vzgojitelj in vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja. Dnevni program **v oddelku prvega starostnega obdobja** izvajata skupaj **vsaj šest ur** dnevno in **v oddelku drugega starostnega obdobja vsaj štiri ure** dnevno. Sočasna prisotnost vzgojitelja in vzgojitelja predšolskih otrok – pomočnika vzgojitelja je **v kombiniranem oddelku**, kjer so trije otroci prvega starostnega obdobja, vsaj štiri ure dnevno, če pa so v oddelku štiri otroci prvega starostnega obdobja ali več pa **vsaj pet ur** dnevno. Sočasna prisotnost vzgojitelja in vzgojitelja predšolskih otrok – pomočnika vzgojitelja se zagotavlja s sistematizacijo delovnih mest ob oblikovanju oddelkov in se ne izvaja v času počitka otrok.

V vrtcu bodo v naslednjem šolskem letu tudi tri zaposlene strokovne delavke s 30 leti delovne dobe (za ženske), od tega najmanj 20 let v vzgoji in izobraževanju, in se jim tako na podlagi 62. člena Kolektivne pogodbe za dejavnost vzgoje in izobraževanja v RS **vzgojno delo zmanjša za dve uri na teden**.

Pri zagotavljanju sočasnosti dveh strokovnih delavcev v oddelku igra veliko vlogo tudi poslovni čas vrtca. Tako za Vrtec Renče kot za Vrtec Bukovico predlagamo, da poslovni čas vrtca ostane enak kot to šolsko leto, in sicer od 6.30 do 16.00.

Na osnovi navedenega in obrazložitve predlagamo naslednjo sistematizacijo delovnih mest v OE VRTEC za šolsko leto 2021/22

šolsko leto 2021/2022		8 oddelkov	
	normativ	ŠTEVILO UR	DELEŽ DČ
POMOČNIK RAVNATELJA vrtca pri šoli	6. člen	19	0,475
SVETOVALNI DELAVEC normativ je vključen v delovno mesto pomočnika ravnatelja	30 oddelkov		0,267
VZGOJITELJ Vrtec Renče		30	5,000
POMOČNIK VZGOJITELJA Vrtec Renče		39	5,571
pomočnik vzgojitelja zmanjšana obveza neposrednega dela z otroki		4	0,114
Pomočnik vzgojitelja vrtec odprt 9,5h		0,5	0,071
VZGOJITELJ Vrtec Bukovica		18	3,000
POMOČNIK VZGOJITELJA Vrtec Bukovica		24	3,429
Pomočnik vzgojitelja vrtec odprt 9,5h		0,5	0,071
pomočnik vzgojitelja zmanjšana obveza neposrednega dela z otroki		2	0,057
ORGANIZATOR ZDRAVSTVENO-HIGIENSKEGA REŽIMA	60 oddelkov		0,133
ORGANIZATOR PREHRANE	60 oddelkov		0,133
Knjigovodja V	15 oddelkov		0,533
Administrator VI	15 oddelkov		0,533
PERICA	30 kg perila/dan		0,500
računalnikar			0,300
ČISTILEC Vrtec Renče in Bukovica	785 m2		1,570
HIŠNIK	18 oddelkov		0,444
KUHAR	normativ-tabela		1,300
KUHINJSKI POMOČNIK			1,300
			24,801

18,055
- 0,267
17,788 22

6.746
✓

ADMINISTRATIVNO-RAČUNOVODSKI DELAVCI

Naziv delovnega mesta	Število delovnih mest
KNJIGOVODJA	0,533
ADMINISTRATOR	0,533

Obrazložitev: 14. člen Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje pravi, da se v šoli, ki ima vrtec, delovno mesto računovodje in tajnika VIZ VI ali poslovnega sekretarja sistemizira tako, da se upoštevajo oddelki šole in vrtca.

15. člen pa navaja, da se v šoli, ki ima vrtec in ima skladno z normativi za osnovnošolsko dejavnost že sistemizirano eno delovno mesto računovodje in eno delovno mesto poslovnega sekretarja, za prvih 15 oddelkov vrtca sistemizira eno delovno mesto knjigovodje in eno delovno mesto administratorja. Če je število oddelkov manjše, se sistemizirata obe delovni mesti v ustreznem deležu, vendar ne manj kot 0,25 posameznega delovnega mesta. Za vsakih dodatnih 16 oddelkov vrtec sistemizira še dodatno delovno mesto knjigovodje ali administratorja. Delovno mesto knjigovodje oziroma administratorja je uvrščeno najmanj v V. tarifni razred.

DRUGI TEHNIČNI DELAVCI

Naziv delovnega mesta	Število delovnih mest
KUHAR, POMOČNIK KUHARJA	2,60
PERICA	0,50
ČISTILEC	1,57
HIŠNIK - VZDRŽEVALEC	0,44

Obrazložitev: Delavci v kuhinji so kuharji in pomočniki kuharjev. Število delovnih mest za delavce v kuhinji se sistemizira na podlagi porabe časa za posamezno delovno operacijo, ob upoštevanju starostne skupine in energijskih potreb otrok, ki ga določa tabela (priloga Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje). Poraba časa je določena za delo v lastni, centralni in razdelilni kuhinji, kar pri nas skupaj pride 2,6 delovnega mesta (v tabeli izračun delovnih mest). Za pripravo dietnih obrokov za otroke, ki imajo zdravniško mnenje, se doda za vsak obrok tri četrtine časa, določenega v tabeli. Če ima vrtec organizirano centralno ali lastno kuhinjo, mora imeti sistemiziranih najmanj polovico delovnih mest kuharjev.

V vrtcu se sistemizira eno delovno mesto perice za povprečno 60 kg suhega perila na dan.

V vrtcu se sistemizira delovno mesto čistilca na 600m² čistilne talne površine. Čistilne talne površine so notranje talne površine, zmanjšane za površino kuhinje in prostore hišnika. Če delavec skrbi za dve do tri stavbe, se normativ zniža za 100m², za štiri ali več stavb pa za 200m².

Drugi tehnični delavci so praviloma hišnik-vzdrževalec, kurjač in šofer. V vrtcu z 18 oddelki se za te delavce sistemizira eno delovno mesto. Za 8 oddelkov to pomeni 0,44 delovnega mesta.

Kuhinja OŠ Renče – izračun normativov za potrebe otrok vrtca

	Vrsta in organizacija kuhinje	Čas za pripravo 1 obroka v minutah	Število otrok po normativih oz. število delavcev	Število delavcev v minutah	Število delavcev v 8 urah
ZAJTRK					
otroci do 2 let (mlečna)		2,23	20	44,6	0,093
otroci 2 - 6 let		1,65	95	156,75	0,327
otroci do 2 let (mlečna)	POŠ	2,23	10	22,3	0,046
otroci 2 - 6 let	priprava	1,23	32	39,36	0,082
diete do 2. let				0	0,000
diete od 2 do 6 let				0	0,000
skupaj:				0	0,000
razdeljevanje:	do 2 let	0,6643	10	6,643	0,014
	2 do 6	0,91	32	29,12	0,061
KOSILO					
otroci do 2 let		3,2	30	96	0,200
otroci 2 do 6 let		4,5	95	427,5	0,891
otroci do 2 let	priprava za odvoz	1,87	10	18,7	0,039
otroci 2 - 6 let	priprava za odvoz	2,56	32	81,92	0,171
diete do 2. let				0	0,000
diete od 2 do 6 let				0	0,000
skupaj:				0	0,000
razdeljevanje:	do 2 let	0,9563	10	9,563	0,020
	2 do 6	1,31	32	41,92	0,087
MALICA					
otroci do 2 let (mlečna)		1,7	20	34	0,071
otroci 2 - 6 let		1,47	95	139,65	0,291
otroci do 2 let (mlečna)	POŠ	1,7	10	17	0,035
otroci 2 - 6 let	priprava	1,15	32	36,8	0,077
diete do 2. let				0	0,000
diete od 2 do 6 let				0	0,000
skupaj:				0	0,000
razdeljevanje:	do 2 let	0,7008	10	7,008	0,015
	2 do 6	0,69	32	22,08	0,046
				1230,914	2,564

Za šolsko leto 2021/22 je tako predvidenih 8 oddelkov vrtca – temu primerni deleži posameznih delovnih mest, ki se vežejo na število oddelkov ali število otrok.

Na osnovi 20. člena Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje vrtec, ki glede na število oddelkov ne dosega normativov za administrativno-računovodske in tehnične delavce, sistemizira delovno mesto v ustreznem deležu. Vrtec, ki glede na število oddelkov presega normativ za eno delovno mesto, v ustreznem deležu sistemizira dodatno delovno mesto.

Del zaposlovanja kadra je tako vezan na kombinacijo zaposlovanja v šoli in v vrtcu. Glede na to, da sredstva za kader v šoli zagotavlja pristojno MIZŠ, sredstva za kader v vrtcu pa se zagotavljajo iz cene programa vrtca, se delovna obveznost delavcem, ki so sistemizirani deležih, dopolnjuje z delom v šoli oziroma v vrtcu – odvisno od višine deleža.

Pri pripravi predloga sistemizacije delovnih mest v vrtcu za šolsko leto 2021/22 sodelovali:

Jelica Turel

Dorina Vončina Kodelja

Ivana Škerjanec Maraž

Magdalena Vasiljević